

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Decisión 2007/507/CE de la Comisión, de 16 de julio de 2007, por la que se modifica la Decisión 2006/140/CE en cuanto a la contribución financiera de la Comunidad para el año 2007 en relación con el estudio sobre los genes de la PrP resistentes a las EET en los caprinos en Chipre**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 186 de 18 de julio de 2007)*

En la página 48, en el anexo, en el capítulo 3, dentro del cuadro titulado «Ayuda financiera de la Comunidad», en la fila «Genotipado de la PrP, Análisis del SNP/secuenciación del ADN» y en la columna «Ayuda comunitaria»:

*en lugar de:* «Coste de 88 000 análisis, como máximo, a un precio máximo de 8 EUR por cada análisis»,

*léase:* «Coste de 11 000 análisis, como máximo, a un precio máximo de 8 EUR por cada análisis».

---